

Информация о представителях педагогических династий, работающих в образовательных организациях Сорочинского городского округа

Ф.И.О. представителя педагогической династии	Наименование образовательной организации	Должность, преподаваемый предмет	Общий семейный педагогический стаж	Начало педагогической династии (год, Ф.И.О., образовательная организация, должность)
Шляховая Оксана Александровна	МАОУ «СОШ №7»	Учитель географии и биологии; география, физическая культура и ОБЖ	120	1885г. Баранов Иван Иванович, директор сельской гимназии с. Мертвецовка (ныне Соль-Илецк)

2. Краткая информация о достижениях семейной династии.

Есть семьи, в которых одна профессия передается из поколения в поколение. В педагогических династиях удивительным образом развиты традиции преемственности поколений. И это уже больше, чем наследие, и это не просто работа, это- призвание!

Я хочу рассказать об учительской династии в нашей семье: своем прадедушке - Баранове Иване Ивановиче. Он был директором гимназии и командиром военного подразделения (сотником, потомственный яицкий казак).

Продолжил династию его сын - Баранов Михаил Иванович, 26.02.1916г. Окончил школу в родном селе Мертвецовке, был призван в ряды Красной Армии, в последствии был участником Великой отечественной войны подо Ржевом. В 1943 его отозвали для подготовки специалистов механиков в г. Сорочинск Оренбургской области. С этого времени он преподавал во Сорочинском профтех. училище. Судьбу он свою тоже встретил в г. Сорочинске – Марию Петровну Журавлеву. В семье было шестеро детей. Старшая дочь – Баранова Надежда Михайловна, 25.10.1946г. стала продолжателем династии. Окончила педагогический институт имени В. Чкалова в г. Оренбург, после чего начала свою трудовую деятельность в средней школе с. Романовка учителем русского языка и литературы. Затем она стала директором этой же школы. В 80-х годах она переехала в г. Сорочинск, где и проработала в средней школе №3 учителем русского языка и литературы до пенсии. После чего работала в православной школе.

Выбрала специальность учителя географии и биологии и племянница Шляховая (Шитова) Оксана Александровна, которая более 20 лет работает в должности учителя. Свою трудовую карьеру начинала в г. Оренбург, после окончания Оренбургского педагогического университета. С 2011 года работает в средней школе №7.

Педагогические династии – это что -то удивительное! Это особый образ жизни. Это не просто выбор специальности, а внутренняя потребность, передаваемая из поколения в поколение. Профессия педагога нелегка, но дети и внуки учителей идут по этому пути, несмотря на трудности и препятствия.

